



格调

FASHION ICON 格致人生 调动世界

最近，一本涂色本《秘密花园》刷爆了我们的朋友圈。同样的底图，在不一样人的填图下能够展现出完全不一样的风景，只因藏匿在我们每个人心中的秘密花园都不尽相同。

入伏的夏季，高温像蒸笼一样汗透我们的衣裳，让人心浮气躁。这个季节，我们每时每刻都需要新鲜的空气来缓解，好想走进一座花园，感受那清新的氧气，体会鸟语花香……然而都市中生活的我们不是随时都可以去大自然中，困在这钢筋水泥的森林中，我们如何能释放压抑的情绪呢？

别担心，调香师们早已为我们采集到了各种森林味道，有花草之香，也有果木之韵，凝聚成一瓶小小精华，略洒些许就可以感受那扑面而来的清新气息，绝对可以在燥热的夏季为你带来不一样的清新体验。那么，在这个多雨多阳之季，让我们一起用心感受这些小瓶中蕴藏的秘密花园吧！

走进秘密花园



阿玛尼挚爱女士淡香水

祖·玛珑杏桃花与蜂蜜香水

帕尔玛之水克罗尼亞黑調古龍水



巴黎世家
至真女士香氛
(丝芙兰独家
发售)

爱马仕
大地男士香水

时尚
快讯

FASHION NEWS

沙宣&谭维维 共同演绎“维所欲为”

日前，引领时尚的美发品牌沙宣携手谭维维，助力“维所欲为”北京演唱会，共同拍摄时尚短片，演绎锋芒自由的时尚态度。

本次合作，沙宣从经典的BOB头和几何主义的汲取灵感，通过大胆色彩和几何结构剪裁有机结合，打造出三款充满几何锋芒的炫酷发型，以此为谭维维演唱会提供更加特立独行的造型灵感，“维所欲为”释放真我能量。

24小时读者热线：96060
现代快报网 www.xdkb.net

主编：张海茹 责编：李姗姗 翟建江 美编：陈恩武 组版：杨建梅

现代快报
2015.7.16 星期四

都18

特邀撰稿人 结构美学护肤专家 马修



草木香调： 让女性散发独特魅力

男性选择草木香调几乎不会出错，而女性选择草木香调则更为特别。男性在搭配木质香调的香水时，不仅凸显了绅士的气质，也会潜移默化地强调自己严谨的性格，木质香调给人带来的安定稳固的感觉，能增强对于男性的信任感。

Chanel不止拥有经典的No.5女士香水，也拥有一支许多男士钟爱的ALLURE HOMME SPORT男士运动淡香水，它选择柔和的亚特拉斯西洋杉木质调，搭配令人迷醉的白麝香，同时混合辛辣植物的厚重感，令男性散发知性简约却又不失浪漫的气息。DIOR桀骜男士运动香水则直抒胸臆，基调选择了维吉尼亚雪松木，淋漓释放卓然不群的男性阳刚气息。

女性搭配了具有木质调的香水，能呈现出独立的清雅气息，这会让男人们觉得你有个性并且有点像森林一样捉摸不透，有距离却又不会太有距离，细细的木质香也确实需要人仔细近距离轻嗅才能分辨，好奇心是最能抓住男人征服欲的诱饵。琥珀或雪松这类香调能和男人身上的烟草味产生奇特的化学反应。即使透过呛鼻的烟味，也能让你身上的香味拥有充分展示的空间，让人印象深刻。聪明也是展现性感的另一种方式，男人对有想法的女人总是特别着迷。阿玛尼为轻熟女性打造的全新香水——Si挚爱女士香水，就拥有这样令人一见难忘再见倾心的馥郁之美。黑加仑与香草组合出的前调，柔软而易于接近，充满着感性的气质，令人轻易地放下戒心想要上前接触。收尾的香调却选择了特别的金丝麝香，这种冲突感将熟女的馥郁之美诠释得淋漓尽致，是熟女美学在香味上完美呈现。



CHANEL
ALLURE HOMME SPORT
男士运动淡香水

花果香调： 为男性展现异样风味

花果香调虽然是女性的挚爱，但在男性身上却能展现出全然不同的另一番风味。花香未必一定意味着小鸟依人的静谧，茉莉香与水仙香这样的主调确实让人有优雅平和的联想，而依兰、晚香玉等香调，则能营造性感的体味，甚至还有那么点调情的味道。

欧舒丹的甜蜜樱花淡香水就在花果香中展现了一种别样的解读，以樱桃、小苍兰铺陈出的柔美气息，加上樱花、铃兰的清新感，最后以一点点的木质基调作为收尾，婉约却又不失个性。而男性选择花果香，则恰恰应和了时下的流行，温润体贴同时令人愉悦，而提到花果调的男香，就绝不能错过爱马仕大地男士香水，它汲取了来自辽阔大地的美好事物，风、太阳、露水、水果、花果香从而组合出独特的味道。将玫瑰掺入男香中这一大胆的尝试，让大地香水显得与众不同，本就具有安息功效的玫瑰香气，在男香中混杂，让人更想去依赖，而独特的矿石香味也是大地香水让人难以忘却的魅力所在。



L'Occitane
樱花味淡香水

Dior桀骜男士运动淡香水

